Verkauf

Verkauf bei der FNZ Bank AG (nachfolgend die FNZ Bank genannt). Hinweis: Bitte im Original mit der Originalunterschrift zurücksenden!							
Depotnummer				Bitte De	potnummer unbed	ingt angeben (siehe Dep	potauszug)!
Depotinhaber(in)							
Nachname							
Vorname(n)						Telefon-Nr. (tagsüber)	
Verkauf Wenn keine Angabe bei Betrag/Anteile/Gesamtbestand erfolgt, gilt der Verkauf der gesamten Depotposition als beauftragt. Sofern die Angaben zur DPP nicht mit den Angaben zur ISIN/WKN übereinstimmen, wird nur die Angabe zur ISIN/WKN für den Verkaufsauftrag herangezogen.							
Depotposition¹ (siehe Depotauszug)		Anteile				Einmalauszahlung Betrag in Euro	
ISIN bzw. WKN		Gesamt- bestand					
Depotposition¹ (siehe Depotauszug)		Anteile				Einmalauszahlung Betrag in Euro	3
ISIN bzw. WKN		Gesamt- bestand					
Depotposition¹ (siehe Depotauszug)		Anteile				Einmalauszahlung Betrag in Euro	3
ISIN bzw. WKN		Gesamt- bestand					
Depotposition ¹ (siehe Depotauszug)		Anteile				Einmalauszahlung Betrag in Euro	
ISIN bzw. WKN		Gesamt- bestand					
Depotposition¹ (siehe Depotauszug)		Anteile				Einmalauszahlung Betrag in Euro	
ISIN bzw. WKN		Gesamt- bestand					
Depot: Verkauf meines Gesamtbestandes im Depot (d. h. aller Depotpositionen) und Auszahlung auf die unten angegebene externe Bankverbindung sowie Kündigung des Depot-/Kontovertragsverhältnisses							
	gelmäßige Auszahlungen						
Depotposition ¹ (siehe Depotauszug)		ISIN bzw. WKN				Entnahmebetrag (mind. 125,00 Euro)	
und zwar zum	1. 15.	monatlich	viertelja	ährlich	halbjährlic	h 🗌 jährlich	
Der regelmäßige Verkauf o	der Fondsanteile² soll erstmals ab	Monat Jahr		erfolg	en.		
Monat Jahr Nach dem Verkauf der Anteile wird der Gegenwert grundsätzlich auf dem Konto flex bei der FNZ Bank (sofern vorhanden) gutgeschrieben. Besteht kein Konto flex, erfolgt eine Überweisung an das unten genannte Konto. Sie haben die Möglichkeit, den Gegenwert per Überweisung oder Dauerüberweisung vom Konto flex auf eine beliebige Bankverbindung innerhalb des SEPA-Raumes zu transferieren.							
Externe Bankverbindung für Auszahlungen Sofern kein Konto flex bei der FNZ Bank besteht, ist die Angabe einer externen Bankverbindung zwingend erforderlich. Bitte überweisen Sie den Gegenwert aus oben genanntem Auftrag auf folgende externe Bankverbindung							
IBAN*			-				
BIC			Die Angabe Drittstaaten Die Teilneh	e des BIC ist b sind alle Staa mer-Staaten v	ei einer Bankverbindung aten außerhalb des einh on SEPA finden Sie in d	g in Drittstaaten oder bei Überw eitlichen Euro-Zahlungsverkeh en Bedingungen für den Zahlu	veisungen, die nicht in Euro erfolgen, zwingend. rsraumes (SEPA). ngsverkehr.
Kreditinstitut							
Nachname					Vornar	me(n)	
Verwendungszweck (nur bei Entnahmeplan)							
* In Deutschland hat die IBAN immer 22 Stellen. Insgesamt kann diese bis zu 34 Stellen aufweisen.							
Die FNZ Bank setzt für die Orderausführung voraus, dass die Standardisierte Kosteninformation vor der Orderaufgabe eingesehen wurde. Unterschrift(en)							

Unterschrift 2. Depotinhaber(in) (ggf. gesetzliche Vertretung) Unterschrift 1. Depotinhaber(in) (ggf. gesetzliche Vertretung) Ort, Datum

¹ Bitte geben Sie hier die 13-stellige Nummer der zum Verkauf gewählten Depotposition an (z. B. 99112345676.90). Die korrekte Depotposition können Sie den Ihnen vorliegenden Depotauszügen entnehmen.

² Hinweis: Sofern der Auftrag nicht acht Bankarbeitstage vor dem ersten Ausführungstermin bei der FNZ Bank vorliegt, hat diese das Recht, die erste Auszahlung im Folgemonat durchzuführen. Der Auftrag ist gültig bis auf schriftlichen Widerruf.

FNZ Bank AG 80218 München DEUTSCHLAND

Mit diesem Formular können Sie:

- Einen Verkaufsauftrag erteilen.
- Einzelne Depotpositionen bzw. den Gesamtbestand eines Investmentdepots verkaufen.
- Regelmäßige Auszahlungen (Entnahmeplan) von einer Depotposition auf ein Konto flex bei der FNZ Bank veranlassen.
 Besteht kein Konto flex bei der FNZ Bank, können Sie die Auszahlung auf ein von Ihnen gewünschtes Bankkonto beauftragen.

Hinweis zum Entnahmeplan:

• Bitte teilen Sie uns eine Änderung Ihrer Bankverbindung schriftlich mit.